



第十届金融行业服务评选榜单特刊

十年芳华 逐梦前行

助力金融新动能 共奏湾区新篇章

潮涌珠江风正劲,南粤大地硕果丰。

2021年是我国“十四五”开局之年,金融业在中国经济转型过程中发挥了更大的“引擎”作用。如在践行“碳中和”目标、推进金融数字化转型、深化普惠金融、加大金融开放、发力养老金融等背后,金融力量都是最大的推动力。

2021年是广东金融谱新篇的启航之年,广东构建金融强省的蓝图正徐徐展开。过去一年,大湾区跨境理财通、债券通南向、QDLP试点等政策落地,都显示出金融发挥着推动大湾区高质量发展的强大动能。

2021年也是新快报主办“金柜台”金融行业服务评选的十周年。十年来,我们初心未改,砥砺前行,见证着广东金融业的不断发展与革新。为了更好地记录与出发,新快报第十届“金柜台奖”金融行业服务评选于今年10月启动。在持续近两个月的评选中,近百家金融机构报名参与角逐。在这个过程中,我们以媒体独特视角与金融专业素养,深入复盘2021年广东金融业发展,同时也记录金融业在发展与革新过程中的收获与成绩。

我们通过大众票选、专家盲选等形式,最终评选出36家金融机构,获得了包括年度最佳湾区金融服务、年度最佳适老化金融服务、年度最佳跨境金融服务、年度最佳小微企业信贷银行、年度最佳乡村振兴创新奖等在内的27个奖项。

此次获奖的金融机构可谓实至名归。他们以为人民服务为初心,厚植家国情怀、牢记时代担当,在乡村振兴、绿色金融、适老化金融服务等方面进行深入改革和探索;他们以推动实体经济发展为已任,不断创新小微企业贷款产品和服务,充分发挥了金融“活水”功能;他们以数字金融为驱动,赋能对公、零售业务全方位转型升级……在过去的一年中,广东各家金融机构以锐意进取的改革精神,交出了一份优异的成绩单;以最丰硕的成果,描绘出广东构建金融强省蓝图中最绚丽多彩的一笔;用最务实的行动,奏响了湾区经济高质量发展的新篇章。

(许莉芸)

■特刊策划:林波 骆智冕 ■特刊执行:范昊怡 许莉芸 刘威魁 涂波 ■版面设计:黄小原